News Release



埼玉に新たな価値を創造する『地域No.1銀行』 ~Value-making Bank~ ■

MUSASHINOBANK

2022年3月7日

組織改正のお知らせ

武蔵野銀行(頭取 長堀 和正)では、2022年3月7日(月)、本部組織の一部改正を 実施いたしましたので、お知らせします。

1. 改正の目的

当行は、創業以来変わらぬ「地域共存」「顧客尊重」の経営理念のもと、持続可能な 地域経済・社会の実現に向けたサステナビリティ経営推進に取組んでおります。

2019年3月に「武蔵野銀行SDGs宣言」を制定・公表し、2021年9月には 頭取を委員長とする「サステナビリティ推進委員会」を設置するなど、継続的な推進態勢 強化に努めてまいりました。

今般の組織改正は、サステナビリティ経営推進態勢の一層の強化を図るともに、 より実効性ある取組みをスピード感を持って展開していくため実施したものです。

2. 改正の概要

「サステナビリティ推進室」の新設

サステナビリティに関わる全行的取組みを統括・推進する専門組織として、 総合企画部内に「サステナビリティ推進室」を設置しました。

同室には6名を配置し、地元企業の皆さまのサステナビリティ経営支援、より主体的・ 先導的な地方創生・地域活性化に取組んでいくとともに、先鋭化する気候変動・生物 多様性などの環境問題やダイバーシティ&インクルージョンといった課題についても、 同室が中心となり組織横断的に取組んでまいります。

3. 改正前後の組織

改正前:12部、20付室、28グループ 改正後:12部、21付室、28グループ

※別紙に改正前、改正後の組織図を添付しております。

以上

報道機関からのお問い合わせ先 総合企画部 企画グループ 廣瀬 慎 TEL: (048) 641-6111(代)





